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1. Dr. Madarász György elnök úr üdvözlő szavai után tájékoztatást adott a szakosztályi 

„névsorbővítés” részleteiről. Az érdeklődési területként szakosztályunkat megjelölő 
MEE-tagokat, valamint (a 2011. évi OET-n megfogalmazott igény szerint) az üzemi, és 
területi szervezetek vezetőit a jövőben értesíteni kívánjuk szakosztályunk minden 
eseményéről. Az előbbiek lesznek az évi szakosztályi értekezletek meghívottai, 
szavazásra jogosultjai az SzMSz szerint. Rendelkezésünkre áll egy névsor, ami 
folyamatos frissítést igényel. Ezért kérünk minden T. Olvasót, hogy adatainak változását 
a MEE központi nyilvántartásán kívül szakosztályunkkal is közölni szíveskedjék. 
Üléseink emlékeztetői és az egyéb információs anyagok, programok jussanak el a 
területi szervezetekhez is.  
Megismételjük itt a januári emlékeztető ide vonatkozó egyik javaslatát: „Dr. Szandtner
Károly úr javasolta, hogy a személyi adatok és elérhetőségek frissítése céljából az
Egyesület minden évben küldjön ki egy adatlapot a tagságnak az Elektrotechnika
mellékleteként, amelyet postai úton vagy e-mailben lehetne visszaküldeni a központi
tagnyilvántartás részére”. 
 

 

2.  A szakmai napunkra, (amelyet a VEIKI VNL Nagylaboratóriumok Kft. tanácstermében 
rendezünk „Villamos kapcsolókészülékek és berendezések”  címmel) eddig 7 
előadó jelentkezett, konkrét témamegjelöléssel, zömmel közép- és nagyfeszültségű 
tématerületről. Még 3 előadás pontosítása hátra van. Ezek ismeretében összeállítjuk a 
nap programját, az előadások időbeosztását és az 1. pontban megjelölt címekre 
elküldjük, az  időpontról, a megközelíthetőségről és egyéb részletekről szóló 
tájékoztatással együtt. A program olvasható lesz a MEE honlapján és remélhetőleg az 
Elektrotechnikában is.  
A január 24-ei emlékeztetőben sajnálatos elírás történt, amiért elnézést kérek. A 
szakmai nap időpontja helyesen: 2012 április 26-a, csütörtök  (és nem 25-e). 
 

 

3. A  MEE vezetősége összeállította és az Elnökség elé terjeszti a „Területi szervezetek
működésének javítása regionális szinten” című  AKCIÓTERV-ét. Ehhez kapcsolódóan
„a szakmai társaságok és szakosztályok adatszolgáltatása alapján az igényelhető
szakmai előadások információs adatbázisának létrehozását” tervezi. Felkéri a
szakosztályokat, hogy „a szakterületükön elérhető szakmai előadások témáját,
előadóját és a kapcsolat felvételéhez szükséges elérhetőséget 2012. március 19.-éig
küldjék meg a MEE titkárságra”. 
A leírtakból kettős feladat adódik: 
Az előző szakmai napok előadóinak felkérése, hogy hozzájárulnak-e
szerepeltetésükhöz az említett adatbázisban, illetve esetlegesen határozzanak meg  új
témákat is. A régiók vezetőit arról kérdezzük meg, miről szeretnének hallani. 
Szakosztályunk Tagjainak ezúttal történő felkérése, hogy önkéntesen, vagy
munkatársaik köréből választva jelentkezzenek „alkalmi” előadónak,
témamegjelöléssel. A jelentkezéseket a titkár fogadja március 14-éig. 
A levelezésért és az összeállításért felel: elnök, titkár. 
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4.  A 2012. évi díjakra való előterjesztést március 19.-éig kell benyújtani. A javasolt 
személyekkel történő kapcsolatfelvétel és az anyagok összeállítása a titkár feladata. 
 

 

5. Továbbra is feladat a MEE azon pártoló tagjainak felkérése, akiknek munkája a
szakosztályunk témáihoz kapcsolódik, hogy támogatási összegeiket célzottan (a VGKB
Szakosztály részére) tegyék meg, így az összeg 75 %-a programjainkhoz
felhasználható. Feladat: a felkérő levelek megfogalmazása és szétküldése. 
A cégek számára előnyt jelent, hogy a MEE, mint szakmai szervezet adott esetben
képviselheti, bemutathatja tevékenységüket. 
 

 

6. 
 
 
 

Szakmai látogatást terveztünk a VÁVUNION Kft.-hez (1112 Budapest, Kőérberki út 36.) 
a Nyugdíjasok KKP Szervezetével közösen és a MAIT meghívásával, amelynek 
időpontja: 2012 március. Időközben a VÁVUNION Kft. jelezte, hogy csak ősszel tud 
fogadni. 

 

7. Jakabfalvy Gyula úr igen széleskörű közvélemény-kutatást végzett az Elektrotechnikai
Múzeum sorsát érintő véleményekről. Felkérése a továbbításokkal kb. 200-250
emberhez jutott el. A visszaérkezett 23 válaszról elektronikus formában összeállítást
készített, ennek rövid összefoglalását, valamint a jelenlegi helyzetet mondta el.
Egyértelmű a megkérdezettek állásfoglalása: A MÚZEUMOT MEG KELL MENTENI!  
Meghívottunk  Dr. Antal Ildikó, az Elektrotechnikai Múzeum igazgatója, pontosította a
tagság körében terjedő információkat és  részletesen, tárgyszerűen, számszerű
adatokkal ismertette az eddig történteket (pl. az épület-felújítást) és a dolog várható
kimenetelét. Mindennek oka a nagyfokú pénzelvonás.  Létrejött az „Elektrotechnikai
Múlt Megőrzéséért” című alapítvány, amelyhez főleg cégek nagylelkűségére
számítanak. Tárgyalások folynak az Országos Műszaki Múzeum vezetőivel a forrás-
átcsoportosítási lehetőségekről. A múzeumot mindenképpen működtetni akarják,
elsősorban a minden iskolaszinten történő oktatás érdekében. 
Szakosztályunk vonatkozó határozata: Kérjük az Elnökséget, hogy az Egyesület
szakmai tekintélyére, gazdag hagyományaira, a műszaki-természettudományi
oktatásban eleddig betöltött fontos szerepére és jelenlegi társadalmi súlyára alapozva
leghatározottabban lépjen fel a megfelelő  állami szerveknél a fenti cél elérése
érdekében! Bízunk abban, hogy a MEE-tagság segítségét is felhasználva ez az akció is
sikeres lesz. 
 

 

8. Legközelebbi ülésünk 2012. március 27.-én, kedden 16:00 és 18:00 óra között lesz a 
MEE tanácstermében. Erről emlékeztető értesítést időben küldünk. 
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